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1) Aiveton to opboydvio Tpiyovo ABIT (A=90°)
a) Tt ovopdlovpe nuitovo, cuvnuitovo Kot Tt e@amtopévn e oéelag yoviag B
TOV TPLYDOVOV);
B) IMoteg amd Tig TapakdTm 100TNTEG UTOPEl Vo eival cmOTEC Ko Toteg AdBog;

70 gUPadOV TOL KUKAIKOD dioKOV.
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E B) IMazior apvnrikoi epiBpoi dev Exovv teTpaymvikn pila; §
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£ 3) Xrto duthavo oynpa n Bl givar dipetpog ov kvKAov kot to onueio A awmg
g onpeio Tov KOKAov. To AB=6 cm ka1 to A" = 8 cm. Na dikaoroynoete otes
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No aravtioete o€ éva Bépa Bempiog kot 6 VO ACKNGELG.

[Mopatipnon : o tpito epd@TNUA TOV deVTEPOL BEpaTOg Bempiag dev elvan Bempia
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